

У Дамаску отворена изложба о два манастира у Донбасу и сиријској Малули, која су страдала у наше време



Сектор за информисање ОСЦП-а, 20.10.2022. Дана 18. октобра у Националној опери у Дамаску (Сирија) отворена је изложба „Малула – Никољско: сличне судбине“. Експозиција је посвећена манастиру Свете Текле у сиријској Малули и Николо-Васиљевском манастиру у Никољском у Донбасу.

У децембру 2013. године Малулу су опколили милитанти Џабхат ал-Нусре (терористичке организације забрањене у Руској Федерацији – прим.аут.). Терористи су убијали локално становништво, пуцали на крстове манастира. Запалили су храм, скрnavили иконе и дигли у ваздух гробницу Свете Текле. Тринаест монахиња и три искушенице, заједно са игуманијом, узели су као таоце, које су милитанти држали у заточеништву скоро 100 дана. Успели су да спасу децу из манастирског сиротишта и да их одведу у Дамаск.

Николо-Васиљевски манастир у селу Никољском у Донбасу је под циљаном ватром украјинске војске од марта 2022. године. У манастиру није остала ни једна цела грађевина. Храмови су уништени. Срушени су крстови са купола. Међу монахињама има мртвих, као и међу избеглицама које су се скривале у манастиру. Дана 13. јула под гранатирањем старци из манастирске убожнице и избеглице са децом спасени су и одведени у Дамаск.

На изложби су представљене фотографије из два погођена манастира, као и пострадале иконе из манастира у Малули и Никољском.

Изложбу су организовали Влада Москве и Сверуска организација ветерана „Борбено братство“ у оквиру конференције руског и сиријског међуресорног координационог штаба за повратак избеглица и обнављање цивилног живота.

Церемонији отварања присуствовали су: специјални представник председника Русије за Сирију А. Л. Лаврентјев; специјални представник председника Руске Федерације за развој односа са Сиријском Арапском Републиком, руски амбасадор у Сирији А. В. Јефимов; министар спољних послова ДНР-а Н. Ј. Никоноров; архимандрит Матеј (Ризк), који служи у манастиру Свете Текле у Малули, посланици Народног већа Сиријске Арапске Републике, чланови међуресорне делегације који учествују на састанку координационих штабова Русије и Сирије о повратку избеглица и обнављању мирног живота у САР.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/89730/>